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[70.20°E, 49.35°S]
Air : 4°C Vent : 20 kt

Atterrissage à Port-aux-Français

019

Nous rajouterons 
l’intensité du vent. La vitesse du 
vent est donnée en noeuds (kt). 1 

kt = 1.852 km/h.
Par exemple 20 kt aujourd'hui 

correspond à 37 km/h

Ca y est, nous embarquons dans 

l’hélicoptère pour nous poser sur 

l’archipel sur la base de Port-aux-

Français. Il y aura beaucoup de monde 

pendant 5 jours, les hivernants arrivés 

il y a un an et ceux repartant dans un 

an se croisent. Comme nous ne restons 

que pendant l’été (austral), nous 

sommes surnommés les campagnards 

d’été.
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